
1．[ メール ] メニューより [ 環境設定 ] を選択します。

2．[ アカウント ]を選択します。アカウント設定画面左下の「＋」をクリックし、

 　アカウント追加作業を開始します。
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3．[メールアカウントのプロバイダを選択]ダイアログが開きます。

 　[その他のメールアカウント] を選択して [続ける] をクリックします。

4．[メールアカウントを追加] ウインドウが表示されます。

以下のように設定し、[サインイン] をクリックします。

名前： 名前欄に入力したものが、メールの送信先にて、差出人名として表示されます。

メールアドレス： 設定するメールアドレスを入力します。

パスワード： 受信用パスワードを入力します。



5．設定入力項目が追加されます。

以下のように設定し、さらに [サインイン] をクリックします。

ユーザ名： 重要書類のアカウント名を入力してください。

アカウントの種類： POP

受信用メールサーバ： pop.aso.ne.jp

送信用メールサーバ： smtp.aso.ne.jp

下記メッセージが表示される場合がありますが、[続ける] をクリックしてください。



5．アカウントの登録完了

アカウントが登録されます。

※バージョンによっては、この後もパスワード確認画面が出ることがあります。

　その場合は「サインイン」をクリックしてください。



6．[サーバ設定] タブの内容に変更を加えます。

▼受信用メールサーバ（POP）

▼送信用メールサーバ（SMTP）

7．送受信テストを行っていただき、問題なければ設定完了です。

送信用のパスワードです（入力不要） 

送信用のサーバ名です（入力不要） 

チェックなし

587

チェックなし

パスワード

TLS/SSLを使用

認証

受信用のパスワードです（入力不要） 

受信用のユーザ名です（入力不要）

受信用のサーバ名です（入力不要） 

チェックなし

110

チェックなし

パスワード

送信用のユーザ名です（入力不要）

認証

ユーザ名

パスワード

ホスト名

接続設定を自動的に管理

ポート

ユーザ名

パスワード

ホスト名

接続設定を自動的に管理

ポート

TLS/SSLを使用


